



Mødeindkaldelse

**Specialcenter
Marielundskolen**

Der indkaldes til møde om	Møde nr.
Skolebestyrelsesmøde	1-2020/2021

Mødedato	Mødested	Møde start/slut
05.11.2020	Marielundskolen	16.15/18.00

Dato 1. september 2020
Udsendt af
Henrik Balle Lauridsen

Afbud til
Birgitte Vistesén Henriksen
Direkte telefon 79 79 28 35
E-mail bivh@kolding.dk

Deltagere

Anne Mette Holbeck, Jimmy Kristensen, Heidi Hansen, Naja Grubach, Diana Hadberg (Birgit - suppleanten for Diana deltager), Suzanne Hedelund Michelsen, Henrik B. Lauridsen, Maj-Britt R. Lauritzen og Louise Weiss Brøndum Aamand

Bemærkninger

Diana Hadberg fraværende

Dagsorden

1. Nyt fra formanden
 - a. Konstituering af bestyrelsen
2. Nyt fra medarbejderrepræsentanterne
3. Orientering fra ledelsen
 - a. Orientering om børnehusets fokus og indsats
 - b. Hvad kunne bestyrelsen tænke sig?
 - c. Trivselsundersøgelse
 - i. Elever
 - ii. personale
4. Invitere udvalgsformanden? – hvad skal vi tale med hende om?
5. Drøftelse af revideret retningslinje for telefoner (medsendt)
6. Drøftelse af revideret retningslinje for at forlade skolen i skoletiden (medsendt)
7. Punkter til næste gang.
Forslag:

Henrik B. Lauridsen,
Skoleleder.



Referat:

- a. 1. Nyt fra formanden –
 - At man husker at melde afbud.
 - At vi flytter møderne fra kl. 16.30 til 17.00.

 - b. Konstituering af bestyrelsen – bestyrelsen fortsætter som hidtil.
2. Nyt fra medarbejderrepræsentanterne
- Medarbejdere på AMU kursus til buskørekort.
 - Nye børn på indskolingsgangen
 - Børnehuset skal på juletur i Drenderup skov
 - Vi har fået købt møbler til gangene og klasserne og de kommer i start december
 - Nye ansættelser 8 nye medarbejdere.
 - Der søges lige nu en medarbejder til Børnehuset
3. Orientering fra ledelsen
- c. Orientering om børnehusets fokus og indsats.
 - Suzanne gennemgår kort det færdige arbejde med den styrkede læreplan for Børnehuset.
 - d. Hvad kunne bestyrelsen tænke sig?
 - Trivselsundersøgelse. Henrik fortæller om trivselsundersøgelsen som peger på at vi generelt har en god trivsel. Bestyrelsen ytre bekymring for classesammensætningen og det fylder pt. dagligt for nogen. Forældrene er godt klar over at lærerne og pædagogerne gør det godt.
 - i. Elever
 - ii. personale
8. Invitere udvalgsformanden? – hvad skal vi tale med hende om?
- Kristina stopper til næste valg.
9. Drøftelse af revideret retningslinje for telefoner (medsendt)
- Henrik læser retningslinjer op for bestyrelsen.
 - Der ønskes en kasse, hvor eleverne kan ligge deres mobil i når de er i skole.
10. Drøftelse af revideret retningslinje for at forlade skolen i skoletiden (medsendt)
- Princip for at forlade skolen. Der ønskes, inden man bliver ringet op, at der kigges efter eleven inden man ringer op til forældrene.
11. Punkter til næste gang.
- Forslag:
- Hvad gør vi mht. at udvalgsformanden stopper?



- Vi drøfter årshulet og "Hvad vil bestyrelsen med dette arbejdet"?
- Drøftelse af retningslinjer for klasse/ team skift
- Politiske ambitioner
- Forslag fra Heidi: at Mads Marius komme og holder foredrag for de store elever fra 7-9 klasse om fx tics, ADHD, selvværd, sårbarhed osv.

Henrik orienterer om det arbejde som Stella og han har lavet i forhold til prøvehandling: Konkretisering af tiltag ud fra dialog med hhv. borger og fagprofessionelle.